
Zápis z mimořádného zasedání zastupitelstva obce Vysoká nad Labem 
č. 4/2023 ze dne 15.3.2023 

Místo konání :          zasedací místnost obecního úřadu 
Čas zahájení :          18:00 hod      
Čas ukončení :         18:30 hod 
Přítomní členové zastupitelstva obce: Ing. Jiří Horák, František Salavec, MUDr. Ladislava Harrerová, 
Mgr. Miloslav Ryska, MUDr. Lenka Hošková, Vladimír Daňo, MUDr. Jindřich Samek 
Počet přítomných členů zastupitelstva: 7 
Omluven:  
Zasedání usnášeníschopné: ano 
Hosté: dle prezenční listiny 
Ověřovatelé zápisu:  František Salavec, Vladimír Daňo 
 
Program jednání :  
1.1    Zahájení, schválení zápisu z minulého zasedání. 
Starosta pozdravil přítomné, konstatoval, že je přítomno   členů zastupitelstva, tedy nadpoloviční většina 
a tím je zastupitelstvo usnášeníschopné. Zápis z minulého zasedání byl řádně ověřen a vyvěšen na 
elektronické i fyzické úřední desce.  
Diskuze. 
Usnesení č.1/4/2023 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje zápis z minulého zasedání č.3/2023 ze dne 6.3.2023 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
1.2. Schválení programu, určení ověřovatelů zápisu. 
Starosta konstatoval, že program dnešního zasedání byl dle jednacího řádu 7 dní předem zveřejněn na 
elektronické i fyzické úřední desce. Dále navrhl ověřovatele zápisu –  František Salavec, Vladimír Daňo 
Diskuze. 
Usnesení č. 2/4/2023 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
schvaluje program dnešního zasedání  
určuje ověřovatele zápisu -  František Salavec, Vladimír Daňo 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
2. Vyhodnocení výběrového řízení na stavbu „Modernizace kabin a zázemí ve sportovním 
areálu Vysoké nad Labem“ 
Starosta předložil a okomentoval. Výzva k podání nabídky byla rozeslána pěti vybraným firmám a 
zároveň po dobu 8 dní zveřejněna na webu obce. Schůze výběrové komise proběhla před zasedáním 
zastupitelstva.  
Byly doručeny 2  nabídky. Komise je vyhodnotila a jako nejvýhodnější vybrala nabídku společnosti 
Metrodis s.r.o, Hradec Králové za celkovou cenu 580.000,- Kč bez DPH. 
Diskuze. 
 
 
 
 
 



 
 
Usnesení č. 3/4/2023 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
Schvaluje výsledky výběrového řízení na stavbu „Modernizace kabin a zázemí ve sportovním areálu 
Vysoké nad Labem“ 
Pověřuje starostu podpisem Smlouvy o dílo s vítězným uchazečem, kterým je Metrodis s.r.o., 
Pardubická 871/29, 500 04 Hradec Králové, IČ: 25269844 za celkovou cenu 580.000,- Kč bez DPH, ve 
znění dle přílohy tohoto zápisu. 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
3. Stanovisko obce Vysoká nad Labem k záměru spalovny ZEVO Opatovice 
Starosta předložil návrh stanoviska. Obec Vysoká nad Labem nesouhlasí se stavbou uvedené spalovny 
s kapacitou 150 tisíc tun ročně vzdálené cca 4 km vzdušnou čarou od centra obce.  Jedním z hlavních 
důvodů je to, že kapacita stávajících spaloven včetně těch připravovaných je zcela dostačující. Např. 
podobný projekt spalovny ZEVO Komořany s kapacitou 150 tisíc tun odpadu ročně již má stavební 
povolení a letos možná začne stavba. Cementárna v Prachovicích, která dokáže ročně spálit 85 tisíc tun 
odpadu, navyšuje kapacitu. Podle veřejně dostupných informací tato cementárna již nyní 15% odpadů 
dováží ze zahraničí, takže je na místě obava, že další spalovna v regionu by prováděla totéž.  
Dalším problémem jsou zbytky po spalování. Po spálení 150 tisíc tun odpadu zbyde až 50 tisíc tun 
popílku a škváry, pravděpodobně obsahující všelijaké škodliviny, které budou muset být uloženy na 
nějakou speciální skládku. Anebo v horším případě - dostanou certifikát, že jsou nezávadné a budou se 
využívat ve stavebnictví.  
Starosta připomněl, že produkce směsného komunálního odpadu ve Vysoké nad Labem v roce 2022 
byla 124 kg ročně na občana, celkem 221 tun za rok. Podle zákona o odpadech se tato produkce bude 
muset snižovat až na cca 90 kg na občana ročně v roce 2030, většina odpadu (min. 70%) se bude podle 
zákona recyklovat. Sousední Hradec Králové vyprodukoval v roce 2022 přibližně 17 tisíc tun směsného 
komunálního odpadu, cílem je cca 10 tisíc tun ročně v roce 2030. Nabízí se tedy otázka, co by se 
v plánované spalovně spalovalo, když by v celém regionu nebyl dostatek spalitelných odpadů?  
Starosta závěrem uvedl, že další výstavba a navyšování kapacity spaloven jde proti smyslu zákona o 
odpadech, který nutí a motivuje obce ke zvyšování podílu separovaného odpadu. Energetické využití 
odpadu, tedy spalování, je jistě lepší než skládkování, ale na druhou stranu určitě horší než důsledná 
recyklace.  
Diskuze. 
Usnesení č. 4/4/2023 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
Nesouhlasí se záměrem vybudovat spalovnu ZEVO Opatovice  
Schvaluje text stanoviska obce Vysoká nad Labem v příloze tohoto zápisu 
Pověřuje starostu zasláním stanoviska na příslušné orgány 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
4. Vyhlášení výběrového řízení na stavbu: „Vysoká nad Labem, retenční nádrž“ 
Starosta informoval zastupitele, že projekt retenční nádrže vedle sportovního areálu byl předběžně 
podpořen z Národního programu životní prostředí. Předpokládaná výše dotace je 100%, celkové 
náklady cca 5,1 milionu korun bez DPH. Je připravena projektová dokumentace a pravomocné stavební 
povolení, jakmile budou jasné konkrétní podmínky od poskytovatele dotace, lze vyhlásit výběrové řízení 
na dodavatele stavby.  
Diskuze. 
Usnesení č. 5/4/2023 
Zastupitelstvo obce Vysoká nad Labem po projednání 
Souhlasí s vyhlášením výběrového řízení na stavbu „Vysoká nad Labem, retenční nádrž“ 
Hlasování: 
Pro :  7    
Proti :   0  
Zdržel se:  0 
Usnesení bylo přijato. 
 
 
 

 


